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Πρωτοσέλιδο

Οι προτάσεις της Περιφέρειας Θεσσαλίας για την αντιπλημμυρική θωράκιση

Τις προτάσεις της περιφέρειας Θεσσαλίας για την αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής έναντι μελλοντικών κινδύνων, αλλά και τον εξορθολογισμό της διαχείρισης του νερού, παρουσίασε την Τρίτη ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δ. Κουρέτας στη διάρκεια συνέντευξης τύπου. Διεξοδικά ο κ. Κουρέτας αναφέρθηκε στα ζητήματα της Θεσσαλίας, τον τρόπο διαχείρισης τους και τις ενέργειες που…
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			 Φώτης Λαμπρινίδης (Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος) στο Ηχόραμα 100,8: Σχέδιο προσαρμογής της Θεσσαλίας στην κλιματική αλλαγή

			 
	

			 Για το σχέδιο προσαρμογής της Θεσσαλίας στην κλιματική αλλαγή μίλησε αποκλειστικά στο Ηχόραμα 100,8 Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος Φώτης Λαμπρινίδης. Ο κ. Λαμπρινίδης ήταν καλεσμένος στην εκπομπή «Μεσημεριανό Μαγκαζίνο» με τη Βάσω Μπαλαμπάνη και αναφέρθηκε διεξοδικά στους στόχους του Σχεδίου (η διαβούλευση ολοκληρώθηκε στις 11 Μαρτίου και…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Συνάντηση του ΚΚΕ με μέλη της Πρωτοβουλίας Πολιτών για το Υδατικό Ζήτημα της Θεσσαλίας

			 
	

			 Αντιπροσωπεία του ΚΚΕ αποτελούμενη από τον Θανάση Παφίλη, κοινοβουλευτικό εκπρόσωπο του ΚΚΕ, τον Γιώργο Λαμπρούλη, βουλευτή Λάρισας του ΚΚΕ, τον Βασίλη Μεταξά, βουλευτή Μαγνησίας του ΚΚΕ και τον Αντώνη Ραλλάτο, υπεύθυνο του Τμήματος Περιβάλλοντος της ΚΕ του ΚΚΕ συναντήθηκε σήμερα στη Βουλή με τα μέλη της Πρωτοβουλίας Πολιτών για το Υδατικό Ζήτημα…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Διοργάνωση ανοιχτής συζήτησης για την δημιουργία του ΟΔΥΘ ΑΕ

			 
	

			 Σχετικά με την δημιουργία του ενιαίου Οργανισμού Διαχείρισης Υδάτων Θεσσαλίας ΑΕ (ΟΔΥΘ ΑΕ) διοργανώνουμε μια ανοιχτή πρόσκληση για συζήτηση την Παρασκευή 15-03-2024 και ώρα 09:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητηρίου (Θεοφράστους & Καλλισθένους) της Περιφέρειας Θεσσαλίας για να αναδείξουμε τα προβλήματα που προκύπτουν και τους προβληματισμούς μας…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 ΠΕΑΕΑ: 11 Μάρτη 1943. Απελευθέρωση της Καρδίτσας

			 
	

			 Σαν σήμερα, τον Μάρτη 1943, απελευθερώθηκε η Καρδίτσα από τους φασίστες κατακτητές. Ήταν η πρώτη πόλη στην Ευρώπη, που έζησε το μεγάλο και ιστορικό αυτό γεγονός. Και βέβαια η φυγή – υποχώρηση των Ιταλών κατακτητών από την Καρδίτσα τα ξημερώματα της 11ης Μαρτίου 1943, δεν προέκυψε,…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Σχόλιο της Επιτροπής Περιοχής Θεσσαλίας του ΚΚΕ για τη συνάντηση της αντιπροσωπείας των αγροτών με τον πρωθυπουργό

			 
	

			 Την ώρα που χιλιάδες αγρότες στην περιοχή της Θεσσαλίας δεν μπορούν  να  ξεκινήσουν να καλλιεργούν  αφού  είτε τα χωράφια τους παραμένουν πνιγμένα  στα νερά , είτε  είναι απαγορευτκό το υψηλό κόστος παραγωγής,  ο πρωθυπουργός  στη σημερινή του συνάντηση με την αντιπροσωπεία των αγροτών, επανέλαβε τα γνωστά  ανεπαρκή…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Οι Γιατροί του Κόσμου στην Καρδιτσομαγούλα

			 
	

			 Το κλιμάκιο του Γραφείου Ψυχοκοινωνικής Βοήθειας και Προαγωγής Υγείας των ΓτΚ του Παραρτήματος Παλαμά, σε συνεργασία με το Δήμο Καρδίτσας και την Κοινοτική Αρχή, την Τρίτη 19 Μαρτίου 2024 θα βρίσκεται στο ΚΑΠΗ της Δημοτικής Κοινότητας Καρδιτσομαγούλας από τις 10:30 έως τις 13:00 για λήψη…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Ιδιωτικά Πανεπιστήμια    –  Του Κώστα Βλάχου

			 
	

			 Μάχες  έξω από τη βουλή, μάχες  και μέσα  άκουσα στη ΤΥ. Όμως οι μάχες είναι διαφορετικές,  έξω  γίνονται με χημικά, είναι σκληρές και  μέσα  ψεύτικες, με χαρτοπόλεμο, ανούσιες, όμως  καλά σκηνοθετημένες εντυπωσιακές. Τα  ιδιωτικά πανεπιστήμια κρύβουν  συμφέροντα  μεγάλα   και ίσως η κυβέρνηση   γραμμάτια να  εξοφλεί Τα…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Γενική Ιερατική Σύναξη στον Ι.Μ.Ν. Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης

			 
	

			 Με τη χάρη του αγίου Τριαδικού Θεού στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης πραγματοποιήθηκε σήμερα Δευτέρα 11 Μαρτίου 2024 στις 10 το πρωί, η Γενική Ιερατική Σύναξη απάντων των Κληρικών της Ιεράς μας Μητροπόλεως, υπό τη προεδρεία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Τιμοθέου. Εναρκτήριο χαιρετισμό…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Επίσκεψη του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη στο 7ο Γυμνάσιο Καρδίτσας

			 
	

			     Τις ποιμαντικές του επισκέψεις στις σχολικές μονάδες της Μητροπολιτικής του Περιφερείας ολοκλήρωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Τιμόθεος επισκεπτόμενος το 7ο Γυμνάσιο Καρδίτσης.    Τον Σεβασμιώτατο υποδέχτηκε ο διευθυντής της σχολικής μονάδος. Ακολούθησε εποικοδομητική συζήτηση με τους μαθητές της πρώτης γυμνασίου, στους οποίους διένειμε τευχίδιο της…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Γ. Κωτσός: Για 4η φορά η πολιτεία επιχορηγεί τα αθλητικά σωματεία του Ν. Καρδίτσας με 184.041,78 €

			 
	

			 Η Κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη συνεχίζει να βρίσκεται κοντά στον ερασιτεχνικό αθλητισμό έμπρακτα. Για 4η συνεχή χρονιά καταβάλλεται από σήμερα, απευθείας στα 6.533 ερασιτεχνικά σωματεία, τα οποία είναι εγγεγραμμένα στο Μητρώο Αθλητικών Σωματείων 2023 του Υπουργείου Αθλητισμού, χρηματική επιχορήγηση για το 2024, όπως ανακοίνωσε ο…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Κατεπείγουσα δια περιφοράς συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δ. Λ. Πλαστήρα

			 
	

			 Κατεπείγουσα δια περιφοράς συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, θα πραγματοποιηθεί την 13η Μαρτίου 2024, ημέρα Τετάρτη με ώρα έναρξης 11:00 και ώρα λήξης 14:00. Το θέμα της ημερήσιας διάταξης έχει ως εξής: Λήψη απόφασης σχετικά με αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2024. (Εισηγήτρια: κ. Σκούφη…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Απαγορεύεται η διέλευση κάθε είδους οχήματος, επί της οδού Νικολάου

			 
	

			 Απαγορεύεται η διέλευση κάθε είδους οχήματος, επί της οδού Νικολάου, μεταξύ της Λ. Δημοκρατίας και της Περιφερειακής Οδού Καρδίτσας, την Τετάρτη (13/03/2024) και ώρες από 07:00 έως 17:00, για την εκτέλεση εργασιών κατασκευής υπόγειας διέλευσης καλωδίου ΜΤ και ΧΤ από την εταιρεία ΔΥΚΑΤ Α.Ε. σε…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Νικηφόρα συνέχισε τις αγωνιστικές της υποχρεώσεις η ομάδα του Γ.Σ. Μουζακίου

			 
	

			 Νικηφόρα συνέχισε τις αγωνιστικές της υποχρεώσεις η ομάδα του Γ.Σ. Μουζακίου που επιβλήθηκε του Γ.Σ. Λέοντας Τυρνάβου με σκορ 68-59. Νωθρά ξεκίνησαν σε ένα ακόμα παιχνίδι οι παίκτες του Μουζακίου με αποτέλεσμα να χάνουν με σκορ 2-7 στα πρώτα λεπτά του αγώνα. Στη συνέχεια ισορρόπησαν το…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Τεχνητή Νοημοσύνη στην Εκπαίδευση: Μια Νέα Εποχή Μάθησης και Διδασκαλίας

			 
	

			 Στη σύγχρονη εποχή, η τεχνητή νοημοσύνη (ΤΝ) έχει αναδειχθεί ως ένας δυναμικός παράγοντας μετασχηματισμού σε πολλούς τομείς, με την εκπαίδευση να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή αυτής της εξέλιξης. Στο Λύκειο Προαστίου πραγματοποιήθηκε μια πολύ χρήσιμη εκδήλωση στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαικού προγράμματος Erasmus STEM-xbitions, αλλά…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Διάκριση για το 1ο Γυμνάσιο Σοφάδων στην 11η Μαθητική Συνάντηση Δημοσίου Λόγου στη γαλλική γλώσσα

			 
	

			 Η 11η Μαθητική Συνάντηση Δημοσίου Λόγου στη γαλλική γλώσσα, "Conseil des jeunes Citoyens" πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 9 Μαρτίου 2024  στις εγκαταστάσεις του Κολλεγίου Δελασάλ στη Θεσσαλονίκη με τη συμμετοχή 18 σχολείων και 190 μαθητών από όλη την Ελλάδα. Το 1ο Γυμνάσιο Σοφάδων  εκπροσώπησαν πέντε μαθητές/τριες…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Αυγενάκης: Πρόσθετες- διορθωτικές προκαταβολές του ΕΛΓΑ σε πληγέντες αγρότες της Θεσσαλίας

			 
	

			 Η πολιτική της κυβέρνησης και του ΥΠΑΑΤ απέναντι στους πληγέντες της Θεσσαλίας διέπεται από ειλικρίνεια και συνέπεια, τόνισε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρης Αυγενάκης, σε συνέντευξή του στο «Κανάλι 1» του Πειραιά στους Δημοσιογράφους Γιώργο Σαραντάκο και Βελίκα Καραβάλτσιου, προειδοποιώντας παράλληλα σε ό,τι…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Αστική Άσκηση Ετοιμότητας, με τη συμμετοχή Πυροσβεστικών Δυνάμεων

			 
	

			 Την Πέμπτη 14–03–2024 και περί Ω/11:00΄, στην Βιοτεχνία ΄΄ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Σ.Κ. & ΣΙΑ Ο.Ε. ΜΕΛΙΣΣΟΚΙΝΗΣΗ΄΄ που βρίσκεται στο 2ο χλμ Σοφάδων-Καρδίτσας θα διεξαχθεί η ετήσια Αστική Άσκηση Ετοιμότητας, με τη συμμετοχή Πυροσβεστικών Δυνάμεων και λοιπών εμπλεκόμενων φορέων. Ώρα προσέλευσης: Ω/10:45΄


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 ΕΛΜΕ Καρδίτσας: Στηρίζουμε τα αιτήματα των συναδέλφων που υπηρετούν στα Κ.Ε.ΠΕ.Α. της χώρας

			 
	

			 Την Τρίτη, 27 Φεβρουαρίου 2024 το ΔΣ της ΕΛΜΕ Καρδίτσας ενημερώθηκε από εκπρόσωπο του Κέντρου Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (Κ.Ε.ΠΕ.Α.) με έδρα το Μουζάκι (πρώην Κ.Π.Ε Μουζακίου), σχετικά με τις συνθήκες που επικρατούν, τόσο στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική δομή του νομού μας, όσο…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Αίτημα των περιφερειακών συμβούλων Θεσσαλίας, της Λαϊκής Συσπείρωσης

			 
	

			 Κυρία πρόεδρε, Ο κ. Περιφερειάρχης, πραγματοποίησε σήμερα Τρίτη 12/3/2024, συνάντηση με εκπροσώπους της Ολλανδικής εταιρείας HVA, στην οποία έχει αναθέσει η κυβέρνηση την εκπόνηση σχεδίου «ανασυγκρότησης» της Θεσσαλίας, απο τις καταστροφικές πλημμύρες του περασμένου Σεπτεμβρίου, προκειμένου να ενημερωθεί και στην συνέχεια παραχώρησε συνέντευξη στα ΜΜΕ,…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Με επιτυχία το σεμινάριο του ΠΤ Θεσσαλίας για mydata και ψηφιακή κάρτα εργασίας

			 
	

			 Με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή ολοκληρώθηκε τη Δευτέρα 11Μαρτίου 2024, το σεμινάριο του ΠΤ Θεσσαλίας (7ο ΠΤ) του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας με θέμα:«Όλες οι αλλαγές με τον ν. 5073/23, το κλείδωμα της προσυμπληρωμένης δήλωσης ΦΠΑ στην πλατφόρμα mydata και ψηφιακή κάρτα εργασίας». στο ξενοδοχείο…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Στη φάση των 8 του τοπικού Πρωταθλήματος Γυναικών της ΕΣΠΕΚΕΛ η Γυναικεία ομάδα του ΓΣ Μουζακίου

			 
	

			 Στην επόμενη φάση του τοπικού Πρωταθλήματος Γυναικών της ΕΣΠΕΚΕΛ προκρίθηκε η Γυναικεία ομάδα του Γυμναστικού Συλλόγου Μουζακίου & Περιχώρων «Γ. ΠΑΣΙΑΛΗΣ» μετά την κατάκτηση της δεύτερης θέσης στον όμιλο, κατά την Α' φάση του πρωταθλήματος. Τις επόμενες ημέρες θα γίνει η κλήρωση για την επόμενη…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Σεμινάρια στο πλαίσιο του 39ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Καρδίτσας

			 
	

			 Δύο πρωτότυπα σεμινάρια το πρωί και το απόγευμα του Σαββάτου 16 Μαρτίου διοργανώνει το 39ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Καρδίτσας: Στις 11.00 π.μ. στο Μουσείο Πόλης του Δήμου Καρδίτσας (Λ. Σακελλαρίου 35 πλησίον Παυσιλύπου) με θέμα «Το μαγικό στοιχείο στην ευρωπαϊκή δραματουργία: Πουκ – Πρόσπερο - Μεφιστοφελής». Ομιλητές θα είναι ο καθηγητής…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Πλήθος κόσμου και ξεφάντωμα στο 2ο Μουζακιώτικο Καρναβάλι

			 
	

			 Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή (10/03) το 2ο Μουζακιώτικο Καρναβάλι, που διοργάνωσε ο Δήμος Μουζακίου σε συνεργασία με τον Αρχαιολογικό Λαογραφικό Πολιτιστικό Σύλλογο «Οι Γόμφοι». Πλήθος κόσμου αλλά και πολλοί επισκέπτες έβαλαν τις στολές τους, μασκαρεύτηκαν και ξεχύθηκαν στους δρόμους του Μουζακίου για να…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Περιφερειακή ανάπτυξη και εξωστρέφεια στο επίκεντρο της ΓΣ του ΣΘΕΒ

			 
	

			 Πραγματοποιείται την Τετάρτη 13 Μαρτίου και ώρα 19.00 στη Λάρισα στο ξενοδοχείο «Larissa Imperial»  η ετήσια γενική συνέλευση των μελών (ανοιχτή συνεδρίαση) του ΣΘΕΒ. Περιφερειακή ανάπτυξη, εξωστρέφεια, επιχειρηματικές συνέργειες και ανασυγκρότηση της Θεσσαλίας τα κύρια θέματα συζήτησης με τον εκπρόσωπο του Προέδρου της Ελληνικής Κυβέρνησης,…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	











	
         
		
 
             

		
			 Η καρδιά του θεάτρου χτυπάει στην Καρδίτσα  – Από 14 έως 23 Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί το 39ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Καρδίτσας

			 
	

			 Στην Καρδίτσα θα χτυπά η καρδιά του ερασιτεχνικού θεάτρου από 14 έως 23 Μαρτίου 2024 καθώς όλα είναι έτοιμα για να ανοίξει η αυλαία του 39ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Καρδίτσας που διοργανώνει  η Ένωση Πολιτιστικών Συλλόγων του Νομού.  Το Φεστιβάλ πραγματοποιείται σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Οι χειμερινές εκπτώσεις δεν ζέσταναν την αγορά της Καρδίτσας – Ο Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Καρδίτσας Αριστοτέλης Αντωνίου στο Ηχόραμα 100,8

			 
	

			 Για τον απολογισμό των χειμερινών εκπτώσεων, που ολοκληρώθηκαν στις 29 Φεβρουαρίου, στην αγορά της Καρδίτσας μίλησε στο Ηχόραμα 100,8 ο  Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Καρδίτσας Αριστοτέλης Αντωνίου. Ο κ. Αντωνίου ήταν καλεσμένος στην εκπομπή «Μεσημεριανό Μαγκαζίνο» με τη Βάσω Μπαλαμπάνη όπου αναφέρθηκε, επίσης, στη «Λευκή Νύχτα»…


			
περισσότερα
 

			 
			
			 

			 

		

	










	
         
		
 
             

		
			 Πέτρος Σκάμπουρας (Πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων Περιφέρειας Θεσσαλίας) στο Ηχόραμα 100,8: Δεν μπορούμε να δεχθούμε ότι  το νερό θα περάσει σε χέρια ανώνυμης εταιρείας

			 
	

			 Για την κυβερνητική πρόθεση που αφορά στη δημιουργία Ενιαίου Φορέα Διαχείρισης Υδάτων της Περιφέρειας Θεσσαλίας υπό την μορφή Ανώνυμης Εταιρείας μίλησε στο Ηχόραμα 100,8 ο Πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων Περιφέρειας Θεσσαλίας Πέτρος Σκάμπουρας. Ο κ. Σκάμπουρας ήταν καλεσμένος στην εκπομπή «Μεσημεριανό Μαγκαζίνο» με τη Βάσω Μπαλαμπάνη…
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		Αναζήτηση Για :
		
	
	












	 Σάκης Νικόπουλος (Πρόεδρος Μελισσοκομικού Συλλόγου Καρδίτσας) στο Ηχόραμα 100,8: Το επάγγελμα του μελισσοκόμου δεν είναι βιώσιμο πλέον




	 Οι προτάσεις της Περιφέρειας Θεσσαλίας για την αντιπλημμυρική θωράκιση




	 Φώτης Λαμπρινίδης (Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος) στο Ηχόραμα 100,8: Σχέδιο προσαρμογής της Θεσσαλίας στην κλιματική αλλαγή




	 Αστέριος Βασιλάκος: Μας λείπει … το κτίριο του Κέντρου Υγείας Μουζακίου




	 Απαγορεύεται η διέλευση κάθε είδους οχήματος, επί της οδού Νικολάου
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